



恒运能源 专刊

2014年恒运能源集团首届乒乓球赛暨恒运能源集团乒乓球队成立专刊

2014年6月

主办：天津恒运能源（集团）股份有限公司

2014恒运能源集团首届乒乓球赛开幕



2014年5月27日，2014恒运能源集团首届乒乓球赛在集团总部正式开幕。集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳以及相关到访嘉宾参加了球赛开幕仪式，李长云主席和嘉宾为球赛开球，并进行了表演赛。

本届比赛的举办主要为了丰富恒运能源集团企业文化和员工业余文化生活，促进团结，增强企业凝聚力，提高员工乒乓球运动水平，选拔优秀乒乓球选手，为建立恒运能源集团乒乓球队奠定基础。

这次比赛将从5月27日至6月5日期间举行，集团员工踊跃报名，积极参与，热情高涨。目前，在集团领导和组委会的统一部署下，各项比赛工作正在紧张有序地进行。

本届乒乓球赛设立赛事组委会，下设裁判组、摄影摄像组、广告新闻组、后勤组。赛前，赛事组委会多次召开赛前准备工作会，对本届乒乓球赛的宣传工作、人员报名、赛场布置、人员分工、后勤服务工作以及参赛范围、名额分配、比赛原则、比赛项目及奖励、比赛赛制、比赛用球及球拍以

及赛事对阵图、赛程等进行详尽的部署。

鉴于这是首届比赛，组委会根据公司工作特点、时间特点，本着流程简便、便于组织和选拔的原则，在比赛中采取国际通用的11分制和单场淘汰制，按国际标准，根据抽签决定对手、出场顺序、五局三胜。

在开幕式上，李长云主席做开幕致辞。他说，此次乒乓球赛全部由恒运人参加，这代表着恒运的企业文化、恒运的整体素质、恒运的企业实力，将有利于提高恒运的知名度、恒运人的价值，促进恒运能源集团的凝聚力、向心力。希望所有选手在比赛中发扬文明比赛，文明助威；友谊第一，比赛第二的精神，敢打敢拼，迎难而上，赛出水平，赛出风格，充分体现出恒运人的综合素质、精神风貌和运动水平。同时，李长云主席宣布将成立恒运能源集团乒乓球队，本届比赛成绩优秀的选手将会直接进入恒运能源集团乒乓球队，接受专业指导并代表公司参加比赛。在未来，恒运能源乒乓球队将逐步培育乒乓球人才，球队将打出品牌，展示实力，

冲出国门，走向世界。

李迎松总裁在开幕式上讲道，恒运能源集团一直关注体育事业，倡导恒运人积极健身，为了恒运人的健康体魄、为了进一步提高恒运能源集团的凝聚力，恒运能源集团将会组织恒运人参加更多的体育项目，最后祝愿所有参赛选手都能取得好成绩。

执行副总裁郭艳首先感谢到访嘉宾莅临参加2014恒运能源集团首届乒乓球赛开幕仪式，并预祝恒运能源集团首届乒乓球赛取得圆满成功，相信此次比赛定会赛出恒运人的风采。

随后，在李长云主席和嘉宾为比赛开球并进行表演赛的热烈氛围中，2014恒运能源集团首届乒乓球赛正式拉开帷幕。

这次赛事展现了恒运能源集团优秀的企业文化，同时展现了恒运人团结一致、协调工作的整体素质以及共同参与建设恒运文化的旺盛精力和热情。相信在首届乒乓球赛中，定会精彩不断，赛出恒运人的水平、恒运人的风格。

2014恒运能源集团首届乒乓球赛成功落幕



2014年6月4日，2014恒运能源集团首届乒乓球赛总决赛在集团总部乒乓球厅举行。恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳、各分管副总经理出席决赛现场，全体参赛选手以及集团员工共60余人参加并观看本次决赛。

本届乒乓球赛共有28名选手报名参赛，比赛分为男子单打和女子单打两项比赛。经过紧张激烈的初赛、半决赛，最终，男、女各4名选手在比赛中脱颖而出进入决赛，争夺冠、亚军和季军。

决赛中，选手们以饱满的精神、精湛的球技全身心投入到本场比赛中。比赛过程激烈精彩，场内不时传来“加油！”、“好球！”的阵阵彩声，也时时传来一声声为失误球发出的惋惜。一记凶狠的扣杀，一板漂亮的回击，无不显示着参赛选手们的实力和智慧。经过四轮激战，男子单打冠军最终由董办主任夏瑞夺得，女子单打冠军由业务部张春颖获得，男子单打亚军和季军分别为单向伟和于洋，女子单打亚军和季军分别为李翠翠和李文静。至此，2014恒运能源集团首届乒乓球赛在充满友情和斗志的激烈竞争中画出一个完美的句号。

赛后，2014恒运能源集团首届乒乓球赛总决赛颁奖仪式在比赛现场隆重举行。

李长云主席在颁奖仪式的致辞中表示，首届乒乓球赛的圆满成功，充分体现了恒运能源集团整体的组织能力和协同作战能力，此次比赛赛出了恒运的实力，展示了恒运人的团结和友谊，以及恒运能源集团的向心力和凝聚力。在今后，集团将陆续举办高尔夫球、羽毛球等各种群众体育运动和赛事，希望集团全体员工能够积极参与到集团举办的文化活动中来，在活动中不断的成长、进步。仪式上，李长云主席宣布在今天这个富有意义的日子里，恒运能源集团乒乓球队正式成立。

随后，李长云主席和执行副总裁郭艳分别为首届乒乓球赛男子单打冠军和女子单打冠军获得者颁奖，集团各分管副总经理为男子单打、女子单打的亚军和季军颁奖。在彩旗飞舞的场景下，集团所有领导、首届乒乓球赛组委会成员、全体参赛选手、裁判员和观赛员工共同合影留念，分享这一快乐而有意义的时刻。

2014恒运能源集团首届乒乓球赛在恒运人的共同见证下取得了圆满成功。

恒运能源集团乒乓球队成立仪式隆重举行



2014年6月4日，恒运能源集团乒乓球队成立仪式在恒运能源集团三楼多功能厅隆重举行。恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳、各分管副总经理出席仪式，全体首届乒乓球赛参赛选手以及集团员工共60余人参加。

乒乓球运动是恒运能源集团具有广泛群众基础的传统运动项目，借助2014恒运能源集团首届乒乓球赛圆满举行的契机，经集团领导和首届乒乓球赛组委会研究，决定正式成立恒运能源集团乒乓球队。球队的成立将丰富员工业余文化生活，更好的展示恒运能源的企业文化、恒运人的整体素质、

恒运能源集团的企业综合实力，同时，提高企业知名度，增强恒运能源集团的凝聚力和向心力，推动集团乒乓球运动的发展。

恒运能源乒乓球队荣誉队长由集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳担任，乒乓球队队长由集团总裁李迎松担任，球队设3名副队长和2名队务，参加集团首届乒乓球赛的全部选手均入选集团乒乓球队。球队成立仪式上，恒运能源集团乒乓球队荣誉队长、恒运能源集团董事局主席李长云和执行副总裁郭艳宣布球队成立并共同主持球队成立揭牌仪式，同

时与集团乒乓球队全体队员和观赛员工合影。

恒运能源集团乒乓球队成立后，将通过各种训练、选拔、友谊赛等形式，逐步培育乒乓球人才，球队将打出恒运乒乓球队的品牌、展现恒运能源的实力，最终将冲出国门，走向世界。

乒乓球是中国的国球，更是中国的骄傲，是中国体育军团的王牌之师，屡次在国际大赛上争金夺银，被体育迷们习惯地称为“梦之队”，恒运能源集团乒乓球队将以首届乒乓球赛的成功举行和球队成立为契机，艰苦训练，不断努力，取得成绩，铸就“恒运梦之队”。

(接四版)



史海燕——行政办公室



李婧——人力资源部



杨阳——人力资源部



恒运能源集团乒乓球队队员

恒运能源集团董事局主席李长云在2014恒运能源集团首届乒乓球赛决赛暨恒运能源集团乒乓球队成立仪式上讲话



恒运的同仁们：

大家好！

很高兴参加2014恒运能源集团首届乒乓球赛决赛暨恒运能源集团乒乓球队成立仪式。连日来，恒运能源集团喜事不断好事连连，业务板块在不断拓展，各领域的业绩在快速发展，今天又是我们恒运的大好日子。

恒运能源集团首届乒乓球赛决赛让我感到很惊讶，同时，也很振奋，因为集团副总们高超的球技我是见识过的，让我激动的是这些年轻的小将们竟然也能把乒乓球打的如此出色。在此，对你们表示祝贺，同时希望大家再接再厉，不断进步，不断强大。

通过恒运能源集团首届乒乓球赛，让我看到了恒运人的团结、恒运人的友谊，这就是我们恒运人的精神。今后，恒运能源集团将继续举办类似活动，不断加强恒运的凝聚力、向心力，不断充实着恒运的发展史、不断发展着恒运人的人生价值观。

希望所有恒运人都能积极参与到各种活动之中，把各种正能量传递给大家，增加彼此之间的了解，我们恒运人应该是全面发展的，所以，恒运人不仅要参加自己组织的活动，还要走出恒运，积极参与社会上举行的各种积极向上的活动，把我们恒运优秀的东西传播给别人，同时虚心学习他人的长处。

最后，再次感谢对本届比赛组委会的辛苦付出，感谢全体恒运同仁的全力配合！



2014恒运能源集团首届乒乓球赛男、女组冠亚军获奖感言

男子组

女子组



冠军：夏瑞

感谢集团主席李长云为我颁奖，恒运能源集团首届乒乓球赛的完美落幕离不开集团领导的指挥以及全体员工共同配合，本届乒乓球赛的成功举办是我们恒运人共同的杰作。恒运能源集团为我们搭建了一个乒乓球技交流的平台以及展示自我的机会，必将鼓舞着我们每一位恒运人以更大的热情投入到乒乓球的学习之中。

希望我们恒运人在集团为我们提供的平台上，积极参与其中，加强体育锻炼。相信我们恒运能源集团乒乓球队定会不断的发展壮大，在日后的各种比赛中取得傲人的成绩。



亚军：单向伟

感谢恒运能源集团为我提供这样一个展现自我的平台，使我拥有一个挑战自我的机会。同时，要感谢平时陪我练球的同事们，是你们的帮助才有我今天的进步。

比赛过程不能用激烈来形容，展现更多的是我们的坚持，坚持就是胜利！相信我们恒运人能够把这种坚持的精神发挥到我们日常的工作和生活中，把工作做得更出色、把生活过的更美好。希望日后我们能够在乒乓球方面继续的互相学习交流，共同提高进步。让我们一起努力，把恒运能源集团乒乓球队做大做强。



冠军：张春颖

非常高兴参加恒运能源集团首届乒乓球赛，并取得了良好成绩，这是集团各位领导、同仁给予我的鼓励与肯定，我深感荣幸。同时通过本届比赛，我也欣赏到了恒运人精湛的球技，使我受益匪浅，真正感受到山外有山，天外有天。

感谢恒运能源集团为我们提供一个锻炼身体的平台，给予我们一个全面发展的机会。相信我们恒运能源集团乒乓球队在现有良好的基础之上，通过不断努力、刻苦训练，定会打出恒运自己的品牌，打出天津、冲出中国、走向世界。



亚军：李翠翠

感谢各位领导、各位同事观看我们的比赛，同时也谢谢大家对我的支持。今天站在这里我们激动、很紧张，但是更多是高兴，恒运能源集团首届乒乓球赛从初赛、半决赛到今天的决赛，不仅使我能够有机会和同事们切磋球技，拉近了我和同事之间的距离，而且也增加了我们之间的友谊。让我更真切地体会到了恒运这个大家庭的凝聚力和向心力。希望有越来越多的同事加入到乒乓球的队伍中来，我也会在工作之余多加练习，让我们一起努力吧！

2014恒运能源集团首届乒乓球赛男、女四强选手与裁判合影



恒运能源集团乒乓球球队队员

2014年6月4日，恒运能源集团首届乒乓球赛成功落幕，董事局主席李长云宣布，恒运能源集团乒乓球球队成立。经集团领导和首届乒乓球赛组委会研究决定，参加集团首届乒乓球赛的全部选手均入选集团乒乓球队。



李长云——球队荣誉队长 恒运能源集团董事局主席



李迎松——球队队长 恒运能源集团总裁



郭艳——球队荣誉队长 恒运能源集团执行副总裁



陈德——球队副队长 集团副总经理



韩宝丰——球队副队长 集团副总经理



夏瑞——球队副队长 总裁助理兼董办主任



李平——球队裁判长 集团副总经理



李家彬——三友高尔夫副总经理



韩书辉——行政办公室



张焜辉——行政办公室



王振中——货场



李湛军——金融部



李响——档案部



罗正茂——业务部



刘民忠——货场



单向伟



张春颖——业务部



李英峰——新闻广告部



李文静——新闻广告部



那伟东——行政办公室



闫春雨——行政办公室



李凤燕——行政办公室



段新月——新闻广告部



李丹丹——新闻广告部



陈旭——业务部



刘雪燕——三友高尔夫



王永——三友高尔夫

(见二版)